

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**профессора кафедры онкологии лечебного факультета ФГАОУ ВО**  
**«Первый МГМУ им. И.М. Сеченова» Минздрава России (Сеченовский**  
**Университет).доктора медицинских наук Поликарповой Светланы**  
**Борисовны**

Ястребова Елена Вячеславовна, 1981 года рождения, закончила Первый МГМУ им И.М.Сеченова в 2014 г с красным дипломом и медалью по специальности «лечебное дело». В процессе обучения с 4 по 28 марта 2013 года проходила дополнительное обучение в зимней школе онкологии на базе Университета LMU, München Deutschland, с 01 по 16 августа 2013 года участвовала в качестве ассистента-переводчика в летней школе хирургии на базе Первого МГМУ им. И.М.Сеченова. Проходила стажировку в качестве помощника врача амбулаторно-поликлинического звена, отделений терапии и хирургии Университетской клинической больницы г.Варна Болгария Медицинского университета « Prof. Dr. Paraskev Stoyanov» с 01 по 15 июля 2013 года. С 08 октября 2013 г по 24 февраля 2014 года находилась на стажировке по хирургии в отделении Торакальной, абдоминальной и сосудистой хирургии Университетской клинической больницы Гиссен и Марбург, Германия на базе Phillipsuniversität, Marburg, Deutschland.

Обучалась в клинической интернатуре по хирургии с сентября 2014 по август 2015 г., с сентября 2015 по август 2018 г - клинической в аспирантуре на кафедре онкологии лечебного факультета ФГАОУ ВО «Первый МГМУ им. И.М. Сеченова» Минздрава России (Сеченовский Университет). Исследование проводила в хирургическом отделении № 7 опухолей печени и поджелудочной железы НИИ КО ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России (база кафедры онкологии лечебного факультета).

За время обучения Ястребова Е.В. зарекомендовала себя как ответственный, грамотный клиницист и инициативный, квалифицированный молодой научный исследователь, пользуется заслуженным уважением коллег. Активно занималась клинической работой. Освоила все диагностические и

лечебные методики, применяемые в современной онкохирургии гепатопанкреатодуodenальной зоны. Принимала участие во врачебных конференциях и обходах в отделении. Осуществляла работу по профессиональной подготовке ординаторов.

Елена Вячеславовна является автором 23 научных работ на русском и английском языках, из них 3 научные работы в журналах, рекомендуемых ВАК.

Научная новизна, практическая и теоретическая значимость работы не вызывают сомнений. Полученные выводы и разработанные практические рекомендации представляют большой интерес для онкохирургов, работающих в практическом здравоохранении. Результаты исследований диссертационный работы Елены Вячеславовны внедрены у учебный процесс кафедры онкологии лечебного факультета ФГАОУ ВО "Первый МГМУ им. И.М. Сеченова" Минздрава России, что подтверждается актом о внедрении № 3 от 08.10.2018. Диссертация Ястребовой Е.В. является законченным, самостоятельно выполненным научным исследованием.

Профессор кафедры онкологии лечебного факультета  
ФГАОУ ВО «Первый МГМУ им. И.М. Сеченова»  
Минздрава России (Сеченовский Университет).

доктор медицинских наук  
(14.01.12 -онкология)

Поликарпова С.Б.

